
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
 

 
 
 
 
 

Wiese Wald Urlaub 

Wabe 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aufgabe 2 - Schleifen 
− Wiederhole so lange, bis 3 Bienen auf dem Feld „Wiese“ liegen 

Nimm einen „Faulen Willi“ 
Lege ihn auf Feld „Wiese“ 

− Wiederhole so lange, bis 3 Bienen auf dem Feld „Wald“ liegen 
Nimm eine „Fleißige Maya“ 
Lege sie auf Feld „Wald“ 

− Wenn „Wald“ und „Wiese“ jeweils 3 Bienne haben   Dann fliegt eine Biene auf 
Urlaub 

Aufgabe 1 – Bedingungen 
− Wenn weniger als 3 Bienen in Wabe  Jede Biene fliegt in den Urlaub! 
− Wenn „Fauler Willi“  Dann auf Feld „Wiese“ legen 
− Wenn „Fleißige Maya“  Dann auf Feld „Urlaub“ legen 
− Wenn „Bulliger Billy“  Dann auf Feld „Wald“ legen 

 

Aufgabe 3 - Welche Bedingungen zeigen wir vor? 

Wenn_________________________  Dann_____________________________ 

Wenn_________________________  Dann_____________________________ 

Wenn_________________________  Dann_____________________________ 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 


